
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

 

Tras las reuniones del Comité de Apelación, de fechas 12 y 13 de 

junio de 2024, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han 

sido notificados a los interesados. 

 

============================================================= 

  Recurrente: UD MARITIMO CABANYAL 

Partido:  UD MARITIMO CABANYAL “A” – SPORTING MISLATA UF “B” 

Categoría: 1ª Regional Juvenil, Gpo 3, jornada 29, de fecha 18/05/24   

Motivo: Reclamación por alineación indebida equipo contrario 

Acuerdo:  DESESTTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES: Extemporáneo 

 

================================================================ 

   Recurrente: CF INTER SAN JOSE 

Partido:  UD ALZIRA – UD EL RUMBO 

Categoría: LLiga Autonómica Cadete, Grupo único, jornada 33, de 30/05/24 

Motivo: Denuncia alineación indebida de la UD Alzira 

Acuerdo: ESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES: Repetición del partido. 

 

================================================================ 

   Recurrente: CD ALMAZORA 

Partido:  CD ALMAZORA – CREVILLENTE DEPORTIVO 

Categoría: promoción Ascenso 3ª FFCV, Semifinal, jornada 3, de 08/06/24 

Motivo: sanción entrenador 

Acuerdo: ESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente: RIBARROJA CF 

Partido:  CREVILLENTE DEPORTIVO- RIBARROJA CF 

Categoría: promoción Ascenso 3ª FFCV, Semifinal, jornada 2, de 02/06/24 

Motivo: Sanción jugador  

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

 

 

 



 

 

 

============================================================== 

  Recurrente: CD MONTESINOS 

Partido:  CF SPORTING ALBATERA -CD MONTESINOS 

Categoría: SEGONA FFCV, Gpo 8, jornada 28, de fecha 05/05/24 

Motivo: Obligación indemnizar club local por desperfectos cesped 

Acuerdo: ESTIMAR en parte 

OBSERVACIONES:  

 

============================================================= 

   Recurrente: UD BALOMPIE ALFAFAR  

Partido:  SD SUECA – UD BALOMPIE ALOFAFAR  

Categoría: 1ª Regional Cadete, Gpo 7, jornada 27, de fecha 11/05/24 

Motivo: Sanción club por alineación indebida 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso  

OBSERVACIONES:  

 

============================================================= 

   

 


